

专项行动启动! 我国将全面清查毁林开垦等问题

国家林业和草原局17日启动全国打击毁林专项行动,对2013年以来毁林问题进行全面清理排查和专项整治,严厉打击毁林违法犯罪行为,进一步维护森林资源管理秩序,提高森林资源保护管理水平。

国家林草局有关负责人介绍说,专项行动于3月至12月集中开展,全面清查非法侵占林地、毁林开垦、滥砍盗伐林木、违规拆分审核(批)、临时用地逾期使用、违规调整和破坏国家级公益林等问题;重点排查生态区位重要、涉案林地林木数量大、持续时间长、影响恶劣的案件;全面梳理地方政府及有关部门出台的涉林政策,坚决纠正违法违规情形。

这位负责人要求,各地要将专项行动和森林

督查有机结合起来,充分利用森林督查已经建立起来的管理和技术体系,制定切实可行的实施方案。要运用卫星遥感、群众举报、媒体监督等举措,全面开展自查自纠。要把自然保护区、森林公园、湿地公园、国有林场等生态区位重要、敏感、脆弱地区作为重点排查区域,把涉案数量大、顶风作案、性质严重、情节恶劣的大家要案作为重点整治对象进行查处。要对近3年的森林督查进行深入“回头看”,切实解决自查弄虚作假和整改不及时、不到位问题。要联合自然资源、公检法等

部门力量,综合运用通报、约谈、曝光等措施,按照“案件查处、林地回收、追责问责”三个到位原则,全力推动问题整改,确保专项行动取得实效。(据新华社)

12个病种纳入儿童血液病、恶性肿瘤救治范围

国家卫健委等五部门近日发文,将12个病种纳入儿童血液病、恶性肿瘤救治管理病种范围,并鼓励各地在国家确定的病种基础上,纳入本地区多发、群众反映强烈的儿童重大疾病。

据了解,这12个病种包括脑胶质瘤、髓母细胞瘤、颅咽管瘤、室管膜肿瘤、恶性生殖细胞瘤、鼻咽癌、甲状腺癌、胸膜肺母细胞瘤、神经纤维瘤病、朗格罕细胞组织细胞增生症、慢性活动性EB病毒感染以及免疫性溶血性贫血。

通知要求,各地要根据新增病种诊疗需求和病例登记信息数据等情况,及时调整完善定点医院和诊疗协作组,细化诊疗规范和临床路径,完善医疗保障政策,并做好病例信息登记、全程管理和随访。

2019年,国家卫健委等五部门首次将再生障碍性贫血等10种主要的儿童血液病、恶性肿瘤病种纳入救治管理和保障体系。

(据新华社)



惊呆了!

小学生花式跳绳 跳出300多种花样

单摇、双摇、长绳……在江苏省睢宁县骑路小学,孩子们从“花样跳绳”中找到了属于他们的成长乐趣。

骑路小学是一所村级小学,仅有学生210人,其中留守儿童130人。从2010年起,学校利用大课间、阳光体育课,发展花样跳绳运动。一根细细的跳绳,在孩子们的手中就像被施了魔法,跳出了变幻莫测

的花样:有单人跳、双摇、集体跳等基本跳法,还有车轮跳、交叉跳、敬礼跳、跨下跳、环形交叉跳等花样跳法。目前,他们已经编制了300多种跳绳花样,其中很多花样跳法以学生的名字命名。

图为骑路小学的学生们在课间练习“交互绳中倒立跳”(3月10日摄)。(据新华社)

国家禁止小贷公司向大学生发放互联网消费贷款

记者17日从银保监会获悉,银保监会等部门近日联合发布通知,规范大学生互联网消费贷款,明确小额贷款公司不得向大学生发放互联网消费贷款。

通知明确,小额贷款公司要加强贷款客户身份的实质性核验,不得将大学生设定为互联网消费贷款的目标客户群体,不得针对大学生群体精准营销,不得向大学生发放互联网消费贷款。

通知要求银行业金融机构加强大学生互

联网消费贷款风险管理,严格落实大学生第二还款来源,规范催收行为,加强个人信息保护,所有大学生互联网消费贷款信贷信息都要及时、完整、准确报送至金融信用信息基础数据库。

通知明确,对于已发放的大学生互联网消费贷款,小额贷款公司要制定整改计划,已放贷款原则上不进行展期,逐步消化存量业务,严禁违规新增业务。

(据新华社)

美一年发生近3800起 针对亚裔歧视事件 华裔被攻击最多

美国反歧视组织“制止仇恨亚太裔美国人组织”16日发布报告说,在去年3月中旬至今年2月底的近一年时间里,该组织在全美收到了近3800起针对亚裔美国人的种族歧视事件报告。

报告说,自去年3月19日至今年2月28日,该组织共收到3795起各种类型的针对亚裔的种族歧视事件报告,其中言语攻击最多,占到总数的68.1%,其后是故意回避和人身攻击,分别占20.5%和11.1%。

报告说,女性被攻击的次数是男性的2.3倍。发生种族歧视事件最多的场所是商业设施,占35.4%,其后是街道和公园等。

报告显示,华裔是被攻击最多的族裔,占总数的42.2%,位列第二和第三的分别是韩裔和越裔,分别占14.8%和8.5%。在美国全国范围内,加利福尼亚州是发生针对亚裔种族歧视事件最多的地区,占总数的44.56%,其后是纽约州,占总数的13.62%。(据新华社)

美墨边境出现20年来 规模最大非法移民潮

美国国土安全部长亚历杭德罗·马约卡斯16日在一份声明中说,美国和墨西哥边境非法移民数量达到20年来最高水平,美方驱逐了大多数单身成年非法移民和非法移民家庭,但不会驱逐无人陪伴的非法移民儿童。

马约卡斯说,美国政府正在建设新的非法移民儿童收容设施,与墨西哥合作助其接收被美国驱逐的非法移民家庭,并针对避难申请者制订方案。他说,拜登政府的目标是建立“安全、合法、有序的移民体系”,既要保障边境安全,又要依法解决非法移民儿童困境,促使他们家庭团聚。

美国海关和边境保护局数据显示,今年2月,美国执法人员在美墨边境逮捕或驱逐了逾10万名非法移民,为2019年以来单月最高。美媒16日报道说,目前在美墨边境被拘留的非法移民儿童超过4200人,其中近3000人被拘留时间已超过72小时法定时限,两个数据均创历史新高。(据新华社)

新冠疫情反弹 菲律宾暂禁外国人等入境

菲律宾政府16日晚宣布,为遏制疫情反弹,菲律宾将暂时禁止外国公民和部分海外菲律宾人入境。此禁令本月20日起生效,为期一个月。

菲律宾政府发布的声明说,持海员签证人员、因医疗原因来菲人员及随行者、在海外遭遇困境而回国的菲律宾人以及出于紧急情况和人道主义等原因确需入境者,可在特定条件下享受豁免。

菲律宾民航局也于16日宣布,自18日起将马尼拉国际机场入境的旅客人数限制在每天1500人以下,为期一个月。

近期,菲律宾疫情呈现快速反弹趋势。菲律宾卫生部16日报告,当天全国新增新冠确诊病例4437例,累计确诊超63.1万例。15日报告新增确诊病例5404例,创7个月以来的日增新高。菲律宾政府认为,近期新增确诊病例增多,部分原因是一些民众未遵守政府防疫规定。此外,多种变异新冠病毒的出现也使疫情形势严峻。(据新华社)

参与研制新中国第一台航空发动机,把数万份俄文图纸资料编制成中文 来,听老党员罗广源讲航空报国故事

株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 谢春 何嘉琪



▲罗广源老人在董家墩街道办事处讲述自己的航空报国故事 记者 杨凌凌 摄

3个月熟练掌握俄语 8箱资料费尽周折运回株洲

回忆参加新中国第一台航空发动机的试制经历,90岁的罗广源至今历历在目。

1952年7月,罗广源从上海交通大学航空工程系毕业,一路风尘,赶到株洲三三一厂。报到后放下简单的随身衣物和书籍,他就融入了热火朝天的生产现场。

“当时,接触的设计图纸、工艺资料以及机床设备说明书等,大部分都是俄文版,加上很多技术方面的问题,经常要向苏联专家请教,学会俄语成了最迫切的需要。”罗广源说,俄语语速成班在当时的社会背景下,常常人满

一连数天泡在工房埋头试验 做梦都在念“离心浇铸”四个字

苏联专家的资料拿回来了,紧接着便是发动机气缸模型、浇筑合格铸件等技术难题。“当时正值国民经济恢复时期,住房及其他条件很困难,但参加试制小组的干部、工人和技术人员,没有一个叫苦的。”罗广源回忆。

“为掌握当时苏联的一种叫‘离心浇铸法’的关键技术,各车间每天都在开头脑风暴会议,大伙争着发言。甚至一连数天泡在工房埋头试验,就连晚上睡觉做梦都在碎碎念‘离心浇铸’四个字。”罗广源说。

为患。凭着扎实的英语功底,罗广源经过3个月的训练后,就可以熟练地与苏联专家交谈了,一些生僻的技术词汇也能脱口而出。

罗广源清楚地记得,仅仅参加工作一年半后,他就被厂里选派为技术负责人,与几位保密、保卫干部一起,赶赴北京去接收苏联专家提供的全套图纸资料。“当时资料太多,只好挑急缺的资料装了满满8个箱子,从北京包了一节软卧车厢运回来。”罗广源说,从北京到株洲当时还没有通火车,罗广源不得不采取“蚂蚁搬家”的形式,将8箱珍贵资料用轮渡、火车等方式运回株洲。

M11飞机发动机试制所需的工装图纸,种类繁多,工作量巨大。罗广源把数万份俄文图纸资料编制成中文,全部身心投入到“吃透”苏联航空发动机原版资料的工作中。

中文图纸出来后,罗广源把它交给工具车间制造,验证图纸本身质量,看有无差错以及设计结构合理性和制造工艺性是否存在问题;工具车间制造完工后送到发动机制造车间使用,看能否加工出合格的发动机来……

1954年10月25日 毛泽东亲笔签署嘉勉信

1954年7月26日,M11航空发动机的最后一批零部件加工完毕,装配工人奋战三昼夜后,成功完成了总装任务。

1954年8月16日5时39分,M11航空发动机200小时长期运行试车考核结束。在审查了有关资料,现场察看了发动机运转情况并对发动机进行分解检查后,鉴定委员会签署了鉴定意见:“三三一厂所制五零号机,性能符合苏联技术要求,可保证第一次入厂定期工作之前的使用寿命为200小时,批准进行批量生产。”

“更让人兴奋的是,1954年10月25日,毛主席亲笔签署了对全厂职工的嘉勉信。”罗广源回忆,当时嘉勉信被复制扩大后,悬挂在厂里的中苏友好桥的“山鹰画刊”旁,每当大家看到它,一股自豪感就涌上心头。

第一台航空发动机研制成功之后,三三一厂相继成功研制出我国第一枚空导导弹、第一台重型摩托车发动机、第一台地面燃气轮机、第一台涡轮发动机等,填补了国内10多项产品空白。现在,三三一厂(现中国航发南方工业有限公司)已发展成为我国中小航空发动机研制生产基地。

“希望新一代建设者,继续砥砺前行”

现在,90岁的罗广源居住在芦淞区董家墩街道劳动社区,老人四代同堂,身体硬朗,享受着天伦之乐。

作为株洲航空产业的亲历者、见证者,罗广源坚信,依托雄厚的产业基础与政策红利,全力

发展航空制造、航空运营和产业的株洲航空城,将成为推动株洲城市升级的核心动力。“希望新一代建设者,继续砥砺前行,努力奋斗,还有许多成果等着你们去收入囊中。”罗广源说。

在接下来几个月,董家墩街道党工委将全面展开以党建为主题的知识竞赛、抢答赛、辩论赛等丰富多样的学习教育活动,不断激发基层党建生机与活力。

相关新闻

董家墩街道创新党建活动形式 邀请老党员授课,讲述红色故事

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 谢春 何嘉琪)3月17日,记者在芦淞区董家墩街道获悉,董家墩街道是典型的企居型街道,辖区有南方公司、608所、南方宇航等企业130余家,工业企业约占全区35%。在芦淞区“一心四区”总任务中占有“加快建设世界级中小航空发动机研发制造中心”和“加快建设国家通用航空产业综合示范区”两个主阵地,是“千亿航空产业城”的核心区域。

董家墩街道创新党建活动形式,在传统形式的支部活动、学习之外,邀请老党员过来授课,讲述红色故事、奋斗故事,还通过线上的企居型街道,辖区有南方公司、608所、南方宇航等企业130余家,工业企业约占全区35%。在芦淞区“一心四区”总任务中占有“加快建设世界级中小航空发动机研发制造中心”和“加快建设国家通用航空产业综合示范区”两个主阵地,是“千亿航空产业城”的核心区域。

天然蜂胶 一年量990元

多年的糖尿病患者,既有视力模糊、心脏病,又有失眠、便秘、针刺感,还乏力,泌尿系统感染等,而且血糖还不断升高。对于任何一个糖尿病患者,同时面对这么多并发症,其调理难度显然是太大了。

海兰鑫牌天然蜂胶原料来自世界高品质蜂胶故乡,高品质高纯天然蜂胶,总黄酮含量高达8.61%,富含30多种黄酮类、20多种微量元素,还有萜烯类、有机酸物质,是无法人工合成的天然药库,能从血管、神经、代谢、免疫这四大系统根源着手,从根本上对这些并发症进行调整。患者的身体状况得到修复,从而全面提高生活质量,因此被称为糖尿病人的保护神。而且,服用天然蜂胶不用考

虑副作用和经济上的问题,能同时满足糖尿病患者长期治疗和综合调理的需要。为了响应国家改善中老年健康计划,并让更多低收入中老年人也体检到高档天然蜂胶的神奇效果,享受天伦之乐。百姓团购帮特联合央视上榜企业举行“好蜂胶,进万家”活动,将国家定价每年9900元的海兰鑫牌天然蜂胶今天1折团购特卖,只要990元一年,让利回馈广大消费者。此次团购名额仅限300组,每一位团购会员只限订购2年量。
经销地址:株洲市天元区甘露堂大药房
(16.62.66.68.76路车到中街中交站下车往回走10米尚美艺术酒店旁边) 市内送货上门
抢购专线:18173337338 货到付款